

8小时之外的生活

文/张文婷

姓名:辛艳
身高:169cm
星座:处女座
爱好:肚皮舞
特长:跳舞
喜欢:文字、艺术来源于生活、生活创造艺术。

不一样的人生观

她们是一群青春性感的女孩,香车美女她们总是与豪车相伴,她们总是面带微笑却让人觉得咫尺天涯,她们是所有眼光的焦点却又拥有一些不为人知的故事,小编带您走近这些年轻可爱的车模。

辛艳,今天我们伊人栏目的主角,同其他模特一样,纤瘦、美丽,气质与出众的表达能力。与其他模特不同的,这是她的副业与爱好。有着区别于这个行业的女孩儿们不一样的人生观与价值观。

与辛艳初次见面在一次记者的爽约之后,那晚有事情耽误了提前约定好的见面。第二天晚

上再见的时候,还带着很多歉意。大方的辛艳根本没在意这回事,但我还是要说句不好意思呢!与她交谈起来才知道车模只是一份兼职,由于先天外形的优势与自己很注意保养,辛艳总是给人一种很特殊的感觉。主业是设计师,虽然室内设计师的工作需要熬夜,但是会保养自己的辛艳会很空闲的空子。总是能神采奕奕的出现,不让谁能看出有一丝疲倦。

做模特已经有一年多的时间,虽然年纪不大,但是面对镜头不仅毫不退避,反而更有镜头感。在见辛艳之前,小编还和她的朋友聊了一阵子。囡囡是爱

摄影工作室的组织者,只要周末有时间就会约上模特一起出去外拍。是爱好也算是一份额外的兼职工作。那时还打趣的说有二三十位摄影师围绕着一名模特拍摄,如果心里素质不强,肯定是扛不住。后来对辛艳问起这个问题时,辛艳说,如果摄影师少了,反而没有那份感觉了。小编当场被镇住,这个小姑娘,真是不简单!

设计师,是我的主业

车模是一种配合为展示汽车的职业汽车模特要表现的是人与车之间的关系,展示汽车的文化,其中包括汽车历史典故、市场定位、消费对象、汽车品牌及性能的推广等,表现出不同环境中人与车、与自然的关系,达到人体美与汽车美的完美结合。汽车模特是商用模特的一种。随着市场的发展,中国涌现出一批特别领域的模特,比如说汽车模特、房产模特,这些模特也可以归纳到商用模特范畴,只是要求这些模特比一般的模特更有较强的专业常识,比如汽车模特应该多了解汽车的基本构造及基础性,掌握一些专业术语;而房产模特则要求模特对房屋的布局,环境概况等有丰富的常识。“房模”和“车模”不仅仅是模特,还应该是很好

的产品推销员。

设计师,是辛艳的主业。每天早晨,都要主持大会。由于公司要求,辛艳每天都要准备一个有寓意的故事,或者是有意义的工作和生活经验讲给大家听。那天,辛艳就给小编讲了这样一个故事:曾经有个小国到中国来,进贡了三个一模一样的金人,金壁辉煌,把皇帝高兴坏了。可是这小国不厚道,同时出一道题目:这三个金人哪个最有价值?皇帝想了许多的办法,请来珠宝匠检查,称重量,看做工,都是一模一样的。怎么办?使者还等着回去汇报呢!泱泱大国,不会连这个小事都不懂吧?最后,有一位退位的老大臣说他有办法。皇帝将使者请到大殿,老臣胸有成足地拿着三根稻草,插入第一个金人的耳朵里,这稻草从另一边耳朵

出来了。第二个金人的稻草从嘴巴里直接掉出来,而第三个金人,稻草进去后掉进了肚子,什么响动也没有。老臣说:第三个金人最有价值!使者默默无语,答案正确。这个故事告诉我们,最有价值的人,不一定是最能说的人。老天给我们两只耳朵一个嘴巴,本来就是让我们多听少说的。善于倾听,才是成熟的人最基本的素质。

众星捧月的感觉

在模特生涯里,其实烟台这个地方,大型车展并不是很多。但是辛艳很享受活动的过程,小编了解到最累的是露天车展,大太阳底下站着,妆都会被晒花。虽然露天活动一般站上四五个小时才能休息一下,但这么站着还是累的够呛。辛艳属于性格比较活泼的女孩子,写真照片上都能看得出来很开心。平日的辛艳,和普通

人一样,去上班、和闺蜜去逛街,去淘适合自己的风格的衣服。至于穿着礼服款款站在靓丽新车前的她,或者是被众多摄影师围在一起的她,只是很小一部分的她。

连续做了很多期伊人,对于模特事业的光鲜与背后的辛酸,我想读者也了解到很多,确实这行看似光鲜亮丽,但并没有想象中那么有趣。每周都要重复很简

单的流水线——化妆,换衣服,上台,摆pose,下场。虽然是同样的事情,但是每次都有不同的收获。确实每个漂亮的女孩子都喜欢被当作芭比打扮,换上各式各样的华服,去闪光灯下享受众星捧月的那种感觉。怪不得辛艳说,摄影师少了就没感觉了。这句话太有范儿了!

虽然车展上工作的时间不长,但其实挺辛苦。化妆一般要

半个小时,如果遇到化妆师化得精细点,居然前后摆弄了一个多小时,顶着这么美丽夺目的脸走到前台,唯一能做的就是笑,笑,几个小时笑下来,脸部都僵硬了。下台后,别人能揉揉脸什么的松弛一下,可车模不行,会把妆揉花。总之如果去后台看,就

会看到一群美女在那里做鬼脸,不是搞怪,仅仅是放松。

感谢爱摄影工作室

说到今天的这份工作,辛艳最想提到的就是爱摄影工作室,尤其是囡囡。囡囡是她的摄

影师,也是爱摄影工作室的组织者。每周组织烟台的一批摄影爱好者进行外景拍摄,活动

很多。有时也会驱车去外地摄影,或者游玩,小编很是羡慕这样的爱好和如此丰富的活动。

像是自由职业者一样,随性去拍摄随意安排自己的时间。爱摄影工作室经常承接烟台的各

类写真、摄影、策划等活动,有很多热爱摄影的专业摄影师进行拍摄。

伊人 保湿小宝典

陆续采访了很多期的美女,整理到很多保湿的好方法。许多人抱怨一到冬季肌肤就像被抽干的苹果,毫无生机。如何急救这些干渴的肌肤,补水——是最直接而有效的捷径。

冬季保湿全天候

保湿是冬季的护肤重头戏,每天护理的精细程度直接关系到肌肤的“水质”问题,而只有全天

候的呵护才会有全天候水当当的肤质。

日间保养建议

- 1、当感到肌肤极度干燥,有脱皮的现象时,为肌肤敷张保湿面膜可是急救干燥的好方法。
- 2、冬季时节,每天最好先用水剂类保养品进行调理表皮,以强化肌肤的吸收力后,再进行滋润,效果才显著。
- 3、粉质类的化妆品往往会令肌肤更干燥,在冬季最好不用。使

用粉底液为肌肤打底,不仅还原了好肤色,同时还可防止干燥呢。

编辑推荐:美丽OL 日常保湿必做4步骤。

夜间保养建议

- 1、洗脸的同时为肌肤进行2-3分钟的按摩,可让肌肤清洁的更彻底。
- 2、晚上10点-凌晨2点是肌肤吸收养分的最佳时期,好好利用这段时间,让肌肤享受强化护理。

3、想让肌肤白皙、水当当的秘密武器就是美白保养品,利用晚上肌肤休整的时期,淡化色斑,净白肌肤。

补水建议

- 1、洗澡的同时,在脸上敷一层保湿面膜,利用洗澡时的蒸气,使面膜里的保湿成分更顺利地渗透到肌肤里。
- 2、办公室常备一瓶补水喷雾,在肌肤紧绷,极度缺水的情况下,及时补充。